

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам анализируемого периода характеризуется как стабильная.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 50,2 %. За прошедшую неделю зарегистрировано 223 случая ОРВИ, из них 175 случаев заболеваемости среди детей.

Зарегистрировано 17 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, 41 случай ветряной оспы. От укусов собак пострадали 7 детей, неблагоприятная обстановка в г.Горно-Алтайске – 4 пострадавших, в Чемальском районе – 2 пострадавших.

За неделю в ЛПУ обратились 166 человек (54 ребенка) по поводу присасывания клещей. Вирусологической лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» проводятся исследования клещей на зараженность вирусом клещевого энцефалита. За неделю исследовано 54 клеща (10 - положительных к вирусу КЭ). Вирусформность клещей составила 18,5 %.

Всего за сезон 2012 года от присасывания клещей пострадали 1754 человек, из которых 674 – дети до 14 лет. 29 человек заболели клещевым энцефалитом, 9 – клещевым боррелиозом, 42 – клещевым сыпным тифом.

Ведутся противоклещевые обработки мест массового посещения, летних оздоровительных учреждений, туристических баз. Общая площадь акарицидных обработок составила 279,4 га.